

от 4 АВГ 1962

г. Томск

Газета №

Томский музыкально-драматический театр на сельской сцене

Три дня продолжались в селе Бакчар гастроли Томского музыкально-драматического театра. Выступления театра явились большим праздником для сельских зрителей. Драматическая группа театра показала бакчарцам драму Бальзака «Мачеха», пьесу Коростелева «Верю в тебя» и комедию Успенского «Девушка с веснушками». Артисты выступили в колхозах «Северное сияние», имени Кирова.

Драматическая группа театра побывала со спектаклями в Кривошеинском, Молчановском, Колпашевском и Чаинском районах. Всюду гастроли театра проходили с большим успехом.

Сейчас коллектив театра выступает в Парбигском районе.